



प्राविधिक शिक्षा तथा व्यावसायिक तालीम परिषद्  
परीक्षा नियन्त्रण कार्यालय,  
सानोठिमी, भक्तपुरको

शैक्षिक शत्र २०७४/०७५ मा डिप्लोमा तथा प्रमाणपत्र तहको पूर्ण शुल्कीय भर्ना गर्न प्रवेश परीक्षा संचालनका लागि  
आवेदन फाराम भर्ने सम्बन्धी अत्यन्त जहरी सूचना !  
(सूचना प्रकाशित मिति २०७४।०३।०६ गते)

प्राविधिक शिक्षा तथा व्यावसायिक तालीम परिषद्बाट संचालन गरिने डिप्लोमा तथा प्रमाणपत्र तहका तपसिल बमोजिमका शैक्षिक कार्यक्रमहरूमा शैक्षिक शत्र २०७४/०७५ मा भर्नाका लागि परिषद्बाट संचालन सम्बन्धन/स्वीकृती पाएका नीजि क्षेत्रका देहायका तथा परिषद्बाट सम्बन्धन/स्वीकृती पाएका आंगिक, साभेदार तथा सामुदायिक विद्यालयमा प्राविधिक शिक्षा (TECS) कार्यक्रम संचालित विद्यालयहरूले परिषद् परीक्षा नियन्त्रण कार्यालयद्वारा जारी गरिएको "डिप्लोमा तथा प्रमाण-पत्र तहको प्रवेश परीक्षा संचालन, छात्रवृत्ति वितरण एवं भर्ना सम्बन्धी निर्देशिका २०७४" बमोजिम पूर्ण शुल्कीय तर्फ प्रवेश परीक्षाबाट विद्यार्थी छनौट गरी भर्ना गर्नका लागि योग्यता पुगेका व्यक्तिहरूबाट तपसिलमा उल्लेखित म्याद भित्र आवेदन फाराम भर्नु भराउनु हुन सम्बन्धित सबैको जानकारीका लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ ।

उल्लेखित शिक्षण संस्थाहरू मध्ये सामुदायिक विद्यालयमा प्राविधिक शिक्षा (TECS) कार्यक्रम संचालित विद्यालयहरूको प्रवेश परीक्षा तपसिल बमोजिमको ३ सदस्यीय प्रवेश परीक्षा सञ्चालन, नतिजा प्रकाशन उप-समिति गठन गरी प्रश्नपत्र निर्माण, प्रवेश परीक्षा संचालन, नतिजा प्रकाशन तथा भर्ना सिफारिश गर्ने समेतको अधिकार प्रत्यायोजन गर्ने निर्णयानुसार डिप्लोमा तथा प्रमाणपत्र तहको प्रवेश परीक्षा सञ्चालन, छात्रवृत्ति वितरण एवं भर्ना सम्बन्धि निर्देशिका-२०७४, परिषद्को ऐन, नियम र विनियम बमोजिम प्रवेश परीक्षा संचालन गर्नु गराउनु हुन सम्बन्धित शिक्षण संस्था एवं सरोकारवालाहरू सबैको जानकारीका लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ ।

तपसिल ।

- सम्बन्धित शिक्षण संस्था रहेको स्थानिय तहको कार्यकारी प्रमुख- अध्यक्ष,
- सम्बन्धित जिल्लाका जिल्ला शिक्षा अधिकारीले तोकेको अधिकतम स्तरको कर्मचारी प्रतिनिधी- सदस्य
- सम्बन्धित शिक्षण संस्थाका प्राचार्य - सदस्य सचिव

**१. अध्ययन गराइने शैक्षिक कार्यक्रम तथा आवश्यक न्यूनतम शैक्षिक योग्यता**

(क) अक्षराङ्कन पद्धती लागु हुनु पूर्वका प्रवेशिका परीक्षाको हकमा:

क्र.सं.	अध्यापन गराइने शैक्षिक कार्यक्रम	आवश्यक न्यूनतम शैक्षिक योग्यता
१	प्रमाणपत्र तह नर्सिङ	मान्यता प्राप्त शिक्षण संस्थाबाट अनिवार्य गणित, अंग्रेजी र विज्ञान विषय लिई एस.एल.सी. वा सो सरहको परीक्षा कम्तीमा द्वितीय श्रेणीमा उत्तीर्ण वा कुल प्राप्ताङ्कमा ४५ प्रतिशत अंक प्राप्त वा एस.एल.सी. उत्तीर्ण भई परिषद् वा त्रिभुवन विश्वविद्यालयबाट यस बमोजिम संचालन हुने कार्यक्रमसंग सम्बन्धित प्राविधिक एस.एल.सी. को कुल पूर्णाङ्कमा क्रमशः ६८.३३ र ६६.६७ प्रतिशत अंक प्राप्त गरी उत्तीर्ण गरेको हुनु पर्नेछ । एस.एल.सी. (प्राविधिक धार) को योग्यताको हकमा उल्लेखित शैक्षिक कार्यक्रमका लागि तोकिएको प्रतिशत भित्र पर्ने ग्रेड कायम हुनेछ ।
२	डिप्लोमा इन एग्रिकल्चर (बाली विज्ञान)	मान्यता प्राप्त शिक्षण संस्थाबाट अनिवार्य गणित, अंग्रेजी र विज्ञान विषय लिई एस.एल.सी. वा सो सरहको परीक्षा उत्तीर्ण वा परिषद् वा त्रिभुवन विश्वविद्यालयबाट यस बमोजिम संचालन हुने कार्यक्रमसंग सम्बन्धित प्राविधिक एस.एल.सी. को कुल पूर्णाङ्कमा क्रमशः ६८.३३ र ६६.६७ प्रतिशत अंक प्राप्त गरी उत्तीर्ण । एस.एल.सी. (प्राविधिक धार) को योग्यताको हकमा उल्लेखित शैक्षिक कार्यक्रमका लागि तोकिएको प्रतिशत भित्र पर्ने ग्रेड कायम हुनेछ ।
३	डिप्लोमा इन एग्रिकल्चर (पशु विज्ञान)	
४	डिप्लोमा इन फुड एण्ड डेरी टेक्नोलोजी	
५	डिप्लोमा इन फरेस्ट्री	
६	डिप्लोमा इन सिभिल इन्जिनियरिङ ।	
७	डिप्लोमा इन इलेक्ट्रिकल इन्जिनियरिङ	
८	डिप्लोमा इन इलेक्ट्रोनिक्स इन्जिनियरिङ	
९	डिप्लोमा इन इलेक्ट्रिकल एण्ड इलेक्ट्रोनिक्स इन्जिनियरिङ	
१०	डिप्लोमा इन जिओमेट्रिक्स इन्जिनियरिङ	
११	डिप्लोमा इन आर्कीटेक्चर इन्जिनियरिङ	
१२	डिप्लोमा इन मेकानिकल इन्जिनियरिङ	
१३	डिप्लोमा इन अटोमेकानिकल इन्जिनियरिङ	
१४	डिप्लोमा इन ईन्फर्मेशन टेक्नोलोजी (आई.टी.)	
१५	डिप्लोमा इन कम्प्युटर इन्जिनियरिङ	
१६	डिप्लोमा इन होटल म्यानेजमेण्ट	
१७	डिप्लोमा इन फार्मसी	
१८	प्रमाणपत्र तह सामान्य चिकित्सा	
१९	प्रमाणपत्र तह मेडिकल ल्याब टेक्नोलोजी	
२०	प्रमाणपत्र तह डेण्टल साइन्स (डेण्टल हाइजिन)	
२१	प्रमाणपत्र तह ड्राइग्नोप्टिक रेडियोग्राफी	
२२	प्रमाणपत्र तह होमियोप्याथी	
२३	प्रमाणपत्र तह सामान्य आयुर्वेदिक चिकित्सा	
२४	प्रमाणपत्र तह अप्याल्मिक विज्ञान	
२५	प्रमाणपत्र तह अकूपचर	
२६	प्रमाणपत्र तह फिजियोथेरापी	
२७	डिप्लोमा इन इन्टरप्रिनरसिप डेभलपमेण्ट फ्यासिलिटेटर	
२८	डिप्लोमा इन सोसियल वर्कर	

(ख) अक्षराङ्कन पद्धतीको नतिजाको हकमा:

क्र.सं.	अध्यापन गराइने शैक्षिक कार्यक्रम	आवश्यक न्यूनतम शैक्षिक योग्यता
---------	----------------------------------	--------------------------------

१	प्रमाणपत्र तह नर्सिङ्ग	मान्यता प्राप्त शिक्षण संस्थाबाट प्रवेशिका वा एस.ई.ई. परीक्षामा अनिवार्य गणित, अंग्रेजी र विज्ञान विषयमा न्यूनतम C ग्रेड प्राप्त गरी समग्र ग्रेड Grade Point Average (GPA) - न्यूनतम 2 प्राप्त ।
२	प्रमाणपत्र तह सामान्य चिकित्सा	
३	प्रमाणपत्र तह मेडिकल ल्याब टेक्नोलोजी	
४	प्रमाणपत्र तह डेण्टल साइन्स (डेण्टल हाइजिन)	
५	प्रमाणपत्र तह डायग्नोस्टिक रेडियोग्राफी	
६	प्रमाणपत्र तह होमियोप्याथी	
७	प्रमाणपत्र तह सामान्य आयुर्वेदिक चिकित्सा	
८	प्रमाणपत्र तह अप्याल्मिक विज्ञान	
९	प्रमाणपत्र तह अकूपञ्चर	
१०	डिप्लोमा इन फार्मसी	
११	प्रमाणपत्र तह फिजियोथेरापी	मान्यता प्राप्त शिक्षण संस्थाबाट प्रवेशिका वा एस.ई.ई. परीक्षामा अनिवार्य गणित र विज्ञानमा न्यूनतम C ग्रेड र अंग्रेजीमा विषयमा न्यूनतम D+ ग्रेड प्राप्त ।  एस.एल.सी. वा एस.ई.ई. प्राविधिक धारमा इलेक्ट्रिकल, सिभिल, कम्प्युटर इन्जिनियरिङ्ग कार्यक्रम अध्ययन गरेको हकमा सोही कार्यक्रम अध्ययन गर्न चाहेमा एस.एल.सी. वा एस.ई.ई. प्राविधिक धारमा GPA 1.6 प्राप्त साथै अन्य कार्यक्रममा भर्ना हुन चाहेमा अन्य कार्यक्रमको भर्ना मापदण्ड बमोजिमनै शैक्षिक योग्यता प्राप्त ।
१२	डिप्लोमा इन सिभिल इन्जिनियरिङ्ग ।	
१३	डिप्लोमा इन इलेक्ट्रिकल इन्जिनियरिङ्ग	
१४	डिप्लोमा इन इलेक्ट्रोनिक्स इन्जिनियरिङ्ग	
१५	डिप्लोमा इन इलेक्ट्रिकल एण्ड इलेक्ट्रोनिक्स इन्जिनियरिङ्ग	
१६	डिप्लोमा इन जिओमेट्रिक्स इन्जिनियरिङ्ग	
१७	डिप्लोमा इन आर्कीटेक्चर इन्जिनियरिङ्ग	
१८	डिप्लोमा इन मेकानिकल इन्जिनियरिङ्ग	
१९	डिप्लोमा इन अटोमेकानिकल इन्जिनियरिङ्ग	
२०	डिप्लोमा इन इन्फरमेशन टेक्नोलोजी ( आई.टी.)	
२१	डिप्लोमा इन कम्प्युटर इन्जिनियरिङ्ग	मान्यता प्राप्त शिक्षण संस्थाबाट प्रवेशिका वा एस.ई.ई. परीक्षामा अनिवार्य अंग्रेजी, गणित, र विज्ञान मध्ये कुनै दुई वटा विषयमा न्यूनतम C ग्रेड र कुनै एक विषयमा न्यूनतम D+ ग्रेड प्राप्त ।  एस.एल.सी. वा एस.ई.ई. प्राविधिक धारमा कृषि वाली विज्ञान र कृषि पशु विज्ञान कार्यक्रम अध्ययन गरेको हकमा सोही कार्यक्रम अध्ययन गर्न चाहेमा एस.एल.सी. वा एस.ई.ई. प्राविधिक धारमा GPA 1.6 प्राप्त साथै अन्य कार्यक्रममा भर्ना हुन चाहेमा अन्य कार्यक्रमको भर्ना मापदण्ड बमोजिमनै शैक्षिक योग्यता प्राप्त ।
२२	डिप्लोमा इन एग्रिकल्चर (बाली विज्ञान)	
२३	डिप्लोमा इन एग्रिकल्चर (पशु विज्ञान)	
२४	डिप्लोमा इन फूड एण्ड डेरी टेक्नोलोजी	
२५	डिप्लोमा इन फरेस्ट्री	
२६	डिप्लोमा इन होटल म्यानेजमेण्ट	मान्यता प्राप्त शिक्षण संस्थाबाट प्रवेशिका वा एस.ई.ई. परीक्षामा अनिवार्य गणित, अंग्रेजी र विज्ञान विषयमा न्यूनतम D+ ग्रेड प्राप्त
२७	डिप्लोमा इन इन्टरप्रिनरसिप डेभलपमेण्ट फ्यासिलिटेटर	
२८	डिप्लोमा इन सोसियल वर्कर	

ग) प्राविधिक एस.एल.सी. उत्तीर्णहकका लागि निर्धारित कोटाको प्रवेश परीक्षामा समावेश हुन नसिद्ध कार्यक्रमको लागि एस.एल.सी. उत्तीर्ण गरी प्रा.एस.एल.सी.मा तोकिएको प्रतिशत तथा अन्य कार्यक्रमका लागि प्रा.शि.तथा व्या.ता.परिषद् वा त्रिभुवन विश्वविद्यालय द्वारा संचालित यस बमोजिम अध्ययन गर्न चाहेको शैक्षिक कार्यक्रमसंग सम्बन्धित प्रा.एस. एल. सी. मा तोकिएको प्रतिशतमा उत्तीर्ण गरेको हुनु पर्नेछ ।

घ) तोकिएको कार्यक्रमको लागि आवश्यक पर्ने न्यूनतम शैक्षिक योग्यता नपुगी ग्रेड वृद्धिका लागि एस.ई.ई.को मौका परीक्षामा समावेश हुने परीक्षार्थीहरूले मार्कसिट र प्रवेश पत्रको प्रमाणित प्रतिलिपि सहित यस बमोजिमको प्रवेश परीक्षाको आवेदन फाराम भरी परीक्षामा सामेल हुन पाउने छन् तर यसरी आवेदन फाराम भर्नेहरूको हकमा सोको परीक्षाफल प्रकाशित भई निर्देशिकाले निर्धारण गरे बमोजिमको योग्यता नपुग भएमा वा प.नि.काले भर्नाका लागि तोकिएको अन्तिम मिति भित्र तोकिएको योग्यता पुगेको प्रमाणपत्र पेश गर्न नसकेमा निजको प्रवेश परीक्षा स्वतः रद्द हुने कबुलियतनामा गरी आवेदन फाराम भर्न सक्नेछन ।

### २. पूर्ण शैक्षिक कोटा

क) पूर्ण शैक्षिक लक्षित वर्ग कोटा: अपाङ्ग, पूर्व कमेया/हलिया, पिछडिएको दुर्गम क्षेत्र, दलित, महिला, आदिवासी-जनजाती, मुस्लिम, मधेशी र जनआन्दोलन/जनयुद्ध, मधेश आन्दोलनका/द्वन्द्व पिडित/विस्थापित/ बेपत्ता/शहिद परिवार/घाइते वा निजको सन्तती वर्गका लक्षित समूह मध्येबाट तपसिलमा उल्लेख भए बमोजिमको संख्यामा प्रत्येक शैक्षिक कार्यक्रममा पूर्ण शैक्षिक लक्षित वर्ग कोटा निर्धारण गरिएकोछ ।

२० स्वीकृत कोटाको शैक्षिक कार्यक्रममा	३० स्वीकृत कोटाको शैक्षिक कार्यक्रममा	४० वा सो भन्दा माथि स्वीकृत कोटाको शैक्षिक कार्यक्रममा
२ जना	३ जना	४ जना

यस लक्षित वर्गमा सामुदायिक सरकारी वा नीजि विद्यालयहरूमा अध्ययन गरेका परीक्षार्थीहरू सहभागि हुन पाउनेछन् ।

यस कोटामा परीक्षार्थी छनौट गर्दा उल्लेखित सबै लक्षित वर्गहरू बीच प्रतिस्पर्धा गराई प्रवेश परीक्षाको योग्यताक्रमको आधारमा छनौट गरिनेछ । पूर्ण शैक्षिक लक्षित वर्ग कोटामा फाराम भर्ने परीक्षार्थीलाई पूर्ण शैक्षिक खुला कोटामा प्रतिस्पर्धा गराइने छैन ।

ख) पूर्ण शैक्षिक खुला कोटा : छात्रवृत्ति तथा आरक्षण गरिएका सिट बाहेकका रिक्त सिट यस कोटा अन्तर्गत पर्नेछन् । यस कोटामा जो सुकैले आवेदन फाराम भर्न पाउनेछन् ।

### ३. जेहेन्दार छात्रवृत्ति

प्रत्येक शिक्षण संस्थामा परीक्षार्थी भर्नाका लागि संचालन गरिने प्रवेश परीक्षामा पूर्ण शैक्षिक लक्षित वर्ग कोटा र पूर्ण शैक्षिक खुला कोटाबाट छनौट भएका परीक्षार्थीहरू मध्ये उच्चतम अङ्क प्राप्त गर्ने एक जनालाई जेहेन्दार छात्रवृत्ति प्रदान गरिनेछ । यसरी प्रदान गरिने छात्रवृत्ति पहिलो वर्ष वा सेमेष्टरका लागि मात्र लागू हुनेछ । दोस्रो वर्ष वा सेमेष्टरका लागि अधिल्लो वर्ष वा सेमेष्टरमा उच्चतम अंक प्राप्त गर्ने परीक्षार्थीलाई प्रदान गरिनेछ । यसरी छात्रवृत्ति पाउने विद्यार्थीसंग संस्थाले खाने बस्ने बाहेक अन्य कुनै पनि शुल्क लिन पाउने छैन ।

### ४. आवेदन साथ पेश गर्नुपर्ने कागजातहरू

क) स्पष्ट मुखाकृती देखिने हालसालै खिचिएको पासपोर्ट साइजको दुई प्रति फोटो । (फोटोको पछाडी नामथर र अध्ययन गर्न चाहेको कार्यक्रम)

ख) एस.एल.सी. वा प्राविधिक एस.एल.सी वा एस.ई.ई वा सो सरहको शैक्षिक योग्यताको प्रमाण पत्रको प्रमाणित प्रतिलिपि ।

ग) नेपाल बाहेक अन्य मुलुकबाट एस.एल.सी. वा सो सरहको परीक्षा उत्तीर्ण गरेको हकमा नेपाल सरकारले तोकिएको निकायद्वारा समकक्षता निर्धारण गरिएको प्रमाणित प्रतिलिपि ।

घ) पूर्ण शैक्षिक लक्षित वर्ग कोटामा समावेश हुने परीक्षार्थीहरूले भर्ना सम्बन्धी निर्देशिका-२०७४ को बुंदा नं. ८ मा तोकिएको वर्गका परीक्षार्थीहरूलाई तोकिए बमोजिमकै कागजातहरूको प्रमाणित प्रतिलिपि पेश गर्नुपर्ने ।

### ५. प्रवेश परीक्षा सम्बन्धी जातद्वारी

अ. नेपाल सरकारको प्रवेशिका परीक्षाको पाठ्यक्रमको आधारमा अनिवार्य अंग्रेजी-२०, गणित-२० र विज्ञान-२० गरी जम्मा ६० पूर्णाङ्कको बस्तुगत बहु उत्तर प्रणालीको प्रवेश परीक्षा हुनेछ । भर्ना सम्बन्धी निर्देशिकाको बुंदा नं. ४ को (क) र (ख) बमोजिमको योग्यता पुगेका

परीक्षार्थीहरूलाई ४० अंक प्रदान गरिने छ । प्रवेश परीक्षाको प्राप्ताङ्क र भर्ना सम्बन्धी निर्देशिकाको बुँदा नं. ४ को (क) र (ख) बमोजिमको योग्यता पुगेका परीक्षार्थीहरूलाई दिइने प्राप्ताङ्कको योगफलका आधारमा योग्यतक्रम निर्धारण गरिने छ । नमूना प्रश्नपत्र भर्ना सम्बन्धी निर्देशिकाको अनुसूचि ३ मा दिइएको छ ।

आ. परीक्षाको समय जम्मा २ घण्टा १५ मिनेटको हुनेछ ।

इ. परीक्षार्थीहरूले उत्तर पुस्तिकामा दिइएको निर्देशन राम्रोसंग पढी सोहि अनुसार उत्तर दिनु पर्नेछ ।

क. उत्तरपुस्तिका (Answer Sheet) मा दिईएका ४ वटा गोलो घेरा मध्ये सही उत्तर एकमा Black Gel Pen ले गोलो भित्र पूर्ण रूपमा कालो हुने गरी ढाक्नु पर्नेछ । जस्तै सही उत्तर B भए

○ ● ○ ○  
A B C D

ख. एक भन्दा बढी सम्भावित उत्तरमा चिन्ह लगाएमा वा उत्तरमा केरमेट गरेमा त्यस्ता उत्तरहरू स्वतः रद्द हुनेछन् । जस्तै सही उत्तर B हुँदा

○ ● ● ○  
A B C D

६. शैक्षिक सत्र २०७४/०७५ मा भर्नाका लागि परिषद्का आंगिक, साभेदार तथा निजी स्तरमा कार्यक्रम संचालन सम्बन्धन/स्वीकृती पाएका शिक्षण संस्थाको विवरण :

परिषद्का आंगिक तथा साभेदार शिक्षण संस्थाहरू:

क्र.सं	शिक्षण संस्थाको नाम	कार्यक्रम	स्वीकृत कोटा
१	उत्तरपानि प्राविधिक शिक्षालय, धनकुटा	पशु स्वास्थ्य, बालि विज्ञान	४०/४०
२	लहान प्राविधिक शिक्षालय, लहान, सिरहा	सिभिल इन्जिनियरिङ्ग, बालि विज्ञान, अथ्यात्मिक साइन्स	४८/४०/४० सिभिल थप ४८
३	नेपाल भारत मैत्री पोलिटेक्निक इन्स्टिच्युट हेटौडा, मकवानपुर (स्वच्छन्द भैरव उच्च मा.वि. चित्लाङ्ग, मकवानपुर)	फरेस्ट्रि	४०
४	स्कूल अफ हेल्थ साइन्स भरतपुर, चितवन	सामान्य चिकित्सा, मेडिकल ल्याब टेक्नोलोजि, अथ्यात्मिक साइन्स फार्मेसी, फिजियोथेरापी, रेडियोग्राफी	६२/३०/४०/ ४०/४०/३०
५	बालाजु स्कूल अफ इन्जिनियरिङ्ग एण्ड टेक्नोलोजि बालाजु काठमाण्डौ	मेकानिकल इन्जिनियरिङ्ग, सिभिल इन्जिनियरिङ्ग, इलेक्ट्रिकल इन्जिनियरिङ्ग र अथ्यात्मिक साइन्स	४८/४८/ ४८/४०
६	शंकरापुर पोलिटेक्निक इन्स्टिच्युट साखु, काठमाण्डौ	सिभिल इन्जिनियरिङ्ग, जियोमेट्रिक्स इन्जिनियरिङ्ग	४८/४८
७	नेपाल बनेपा पोलिटेक्निक इन्स्टिच्युट बनेपा, काभ्रे	सिभिल इन्जिनियरिङ्ग, होटल म्यानेजमेण्ट, इन्फरमेशन टेक्नोलोजि, जियोमेट्रिक्स इन्जिनियरिङ्ग, इलेक्ट्रिकल इन्जिनियरिङ्ग	४८/४०/ ४८/४८/४८
८	जिरी प्राविधिक शिक्षालय जिरी, दोलखा	बालि विज्ञान, पशु स्वास्थ्य विज्ञान,	४०/४०
९	पोखरा स्कूल अफ टुरिजम एण्ड हस्पिटालिटी मेनेजमेण्ट फुलबारी, पोखरा	होटल म्यानेजमेण्ट, अथ्यात्मिक साइन्स	४०/४०
१०	कोरिया नेपाल इन्स्टिच्युट अफ टेक्नोलोजि तामनगर बुटवल, रुपन्देही	मेकानिकल इन्जिनियरिङ्ग, अटोमोबाइल, इलेक्ट्रिकल एण्ड इलेक्ट्रोनिकस्	४८/४८/४८
११	भेरी प्राविधिक शिक्षालय नेपालगञ्ज, बाँके	मेकानिकल इन्जिनियरिङ्ग, इलेक्ट्रिकल,	२४/४८
१२	राप्ति प्राविधिक शिक्षालय लालमटिया, दाङ्ग	अथ्यात्मिक साइन्स, पशु स्वास्थ्य, बालि विज्ञान, सिभिल इन्जिनियरिङ्ग	४०/४०/ ४०/४८
१३	कर्णाली प्राविधिक शिक्षालय जुम्ला	सिभिल इन्जिनियरिङ्ग, बालि विज्ञान	४८/३२
१४	टिकापुर पोलिटेक्निक इन्स्टिच्युट टिकापुर कैलाली	बालि विज्ञान	४०
१५	सेती प्राविधिक शिक्षालय दिपायल, डोटी	सिभिल इन्जिनियरिङ्ग, पशु स्वास्थ्य विज्ञान, बाली विज्ञान	४८/४० सिभिल थप ४८/४०
१६	गौर नर्सिङ्ग इन्स्टिच्युट गौर, रौतहट	नर्सिङ्ग	२०
१७	रत्न कुमार बान्तवा पोलिटेक्निक इन्स्टिच्युट इलाम	बालि विज्ञान	४०
१८	धवलागिरि बहिरा आवासिय मा.वि. बाग्लुङ्ग	कम्प्युटर इन्जिनियरिङ्ग	४०
१९	सुम्निमा पोलिटेक्निक इन्स्टिच्युट भोजपुर	बालि विज्ञान, सिभिल इन्जिनियरिङ्ग	४०/४८
२०	भुमी व्यवस्थापन तालिम केन्द्र	जियोमेट्रिक्स इन्जिनियरिङ्ग	४८
२१	सिन्धुली सामुदायिक टेक्निकल इन्स्टिच्युट कमलामाई सिन्धुली	सिभिल	४८
२२	तानसेन स्कूल अफ नर्सिङ्ग तानसेन, पाल्पा	नर्सिङ्ग, मेडिकल ल्याब टेक्नोलोजि	४०/३०
२३	मदन आश्रीत स्मृती प्राविधिक शिक्षालय गोठारा काठमाण्डौ	होटल म्यानेजमेण्ट, सिभिल इन्जिनियरिङ्ग	४०/४८
२४	मनमोहन स्मृती पोलिटेक्निक इन्स्टिच्युट हात्तीमुडा, मोरङ्ग	सिभिल इन्जिनियरिङ्ग, इलेक्ट्रिकल इन्जिनियरिङ्ग, इलेक्ट्रोनिकस् इन्जिनियरिङ्ग, मेकानिकल इन्जिनियरिङ्ग	४८/४८/ ४८/४८
२५	शैलजा आचार्य स्मृती पोलिटेक्निक सिसवनी, जहदा, मोरङ्ग	नर्सिङ्ग, बालि विज्ञान	४०/४०

सामुदायिक विद्यालयमा प्राविधिक शिक्षा संचालित विद्यालयहरू:

क्र.सं.	शिक्षण संस्थाको नाम	कार्यक्रम	स्वीकृत कोटा
१	श्री जालपादेवी उ.मा.वि. पाख्रिबास,धनकुटा	सिभिल इन्जिनियरिङ	४८
२	श्री जनज्योति उ.मा.वि. लालबन्दि सर्लाही	कम्प्युटर इन्जिनियरिङ	४८
३	श्री मन्थली उ.मा.वि.मन्थली रामेछाप	सिभिल इन्जिनियरिङ	४८
४	श्री बराह उ.मा.वि.भिडावारी कास्की	पशु स्वास्थ्य विज्ञान	४०
५	श्री रणविर जनहित उ.मा.वि. वालिङ स्याङजा	इलेक्ट्रिकल इन्जिनियरिङ	४८
६	श्री राष्ट्रिय उ.मा.वि. चन्द्रौटा कपिलवस्तु	कम्प्युटर इन्जिनियरिङ	४८
७	श्री त्रिभुवन उ.मा.वि.शाहीलेक बाँके	कम्प्युटर इन्जिनियरिङ	४८
८	श्री जनज्योती उ.मा.वि.कुनाथरी सुर्खेत	बालि विज्ञान	४०
९	श्री गुराँस उ.मा.वि. सोनोश्री बर्दिया	बालि विज्ञान	४०
१०	श्री मालिका नमुना उ.मा.वि. मार्तडी बाजुरा	सिभिल इन्जिनियरिङ	४८
११	श्री विद्यामन्दिर उ.मा.वि. विनायक अछाम	बालि विज्ञान	४०
१२	श्री कृष्ण उ.मा.वि.कृष्णपुर कञ्चनपुर	बालि विज्ञान	४०
१३	श्री लटिनाथ उ.मा.वि. रिठाचौपत्ता दार्चुला	बालि विज्ञान,पशु स्वास्थ्य विज्ञान	४०/४०
१४	श्री उच्च माध्यमिक विद्यालय आमसाल,उदयपुर	कम्प्युटर इन्जिनियरिङ	४८
१५	श्री सरस्वती मा.वि.लखनपुर, भ्रपा	बालि विज्ञान	४०
१६	श्री राष्ट्रिय उ.मा.वि.हासपोसा,सुनसरी	सिभिल इन्जिनियरिङ	४८
१७	श्री पब्लिक विन्डेस्वरी उच्च मा.वि. राजविराज सप्तरी	इलेक्ट्रिकल इन्जिनियरिङ	४८
१८	श्री जनता उ.मा.वि.रजघाटा,बारा	बालि विज्ञान	४०
१९	श्री पवित्रा उ.मा.वि.डुम्रे,बन्दिपुर,तनहु	सिभिल इन्जिनियरिङ	४८
२०	श्री बाल कल्याण उ.मा.वि.लिवाङ, रोल्पा	सिभिल इन्जिनियरिङ	४८
२१	श्री जनता मा.वि.बदीबास,महोत्तरी	बालि विज्ञान	४०
२२	श्री शारदा माध्यमिक वि.बहुअरी,सुगौली पर्सा	बालि विज्ञान	४०
२३	श्री लक्ष्मी उ.मा.वि.जगतपुरचिन्तवन	बालि विज्ञान	४०
२४	श्री जनप्रीय उ.मा.वि. चिसापानि मकवानपुर	बालि विज्ञान,पशु स्वास्थ्य विज्ञान	४०/४०
२५	श्री दरैठाटी उ.मा.वि. रामपुर पाल्पा	सिभिल इन्जिनियरिङ	४८
२६	श्री त्रीभुवन उ.मा.वि. मानेचौका, तनहु	बालि विज्ञान	४०
२७	श्री आदर्श बाल उ.मा.वि सुन्दर बजार,लमजुङ	बालि विज्ञान	४०
२८	श्री महेन्द्र उ.मा.वि. छिवाङ,रुकुम	बालि विज्ञान	४०
२९	श्री अमर ज्योति नमुना उ.मा.वि. चनोटे,सुर्खेत	सिभिल इन्जिनियरिङ	४८
३०	श्री चुरे उ.मा.वि.बगनाह,बर्दिया	बालि विज्ञान	४०
३१	श्री नेपाल राष्ट्रिय उ.मा.वि. ढोढरी बर्दिया	सिभिल इन्जिनियरिङ	४८
३२	श्री चनैराज मा.वि.श्रीकोट,बैतडी	बालि विज्ञान	४०
३३	श्री कलाउ उ.मा.वि.कलाउ, बैतडी	बालि विज्ञान	४०
३४	श्री बरुणदेवी उ.मा.वि.खटार, सिन्धुली	पशु स्वास्थ्य विज्ञान	४०
३५	श्री बासु उ.मा.वि.व्यासी,भक्तपुर	कम्प्युटर इन्जिनियरिङ	४८
३६	श्री बुढानिलकण्ठ उ.मा.वि.बुढानिलकण्ठ,काठमाण्डौ	कम्प्युटर इन्जिनियरिङ	४८
३७	श्री गम्भिर समुन्द्र सेतु उ.मा.वि.ईमाडोल,ललितपुर	सिभिल इन्जिनियरिङ	४८
३८	श्री फूलचोकी उ.मा.वि. थैव,ललितपुर	सिभिल इन्जिनियरिङ	४८
३९	श्री नेपाल राष्ट्रिय माध्यमिक विद्यालय राङ्गकोट १, रोल्पा	बालि विज्ञान	४०
४०	श्री बैजनाथ नमुना उच्च मा.वि. भिमदत्त ४,कञ्चनपुर	बालि विज्ञान	४०
४१	श्री कृषक आदर्श उच्च मा.वि. बेटकुइया, रुपन्देही	पशु स्वास्थ्य विज्ञान	४०
४२	श्री वासुदेव उ.मा.वि. रघुनगर ६, कैलाली	बालि विज्ञान	४०
४३	श्री उच्च मा.वि. रभेना, घोराही, दाङ	सिभिल इन्जिनियरिङ	४८
४४	श्री जनहित नन्दलाल उ.मा.वि. बर्दिबास, महोत्तरी	सिभिल इन्जिनियरिङ	४८
४५	श्री मंगला माध्यमिक विद्यालय सुर्यपाल-९, सोतीपसल लमजुङ	बालि विज्ञान	४०
४६	श्री जन ज्योति उच्च मा.वि.पाखा,कालिकोट	बालि विज्ञान	४०
४७	श्री सर्व उच्च मा.वि. दोलखा	बालि विज्ञान	४०
४८	श्री सत्यवति उच्च मा.वि. जय पृथ्वी न.पा. बभ्राङ	बालि विज्ञान	४०
४९	श्री कृष्ण उच्च मा.वि. पाटन,बैतडी	कम्प्युटर इन्जिनियरिङ	४८
५०	श्री त्रिभुवन उच्च मा.वि. नेउलापुर,बर्दिया	बालि विज्ञान	४०
५१	श्री जनता मा.वि. बर्दिबास,महोत्तरी	बालि विज्ञान	४०
५२	श्री जन ज्योति उच्च मा.वि.फोसुरेटार,सिन्धुली	बालि विज्ञान	४०
५३	श्री सर्वोदय उच्च मा.वि. दुराडाडा,लमजुङ	कम्प्युटर इन्जिनियरिङ	४८
५४	श्री शिवजन उच्च मा.वि. शारदा नगरपालिका,सल्यान	बालि विज्ञान	४०
५५	श्री भैरव उच्च मा.वि.पाल्पा	बालि विज्ञान	४०
५६	श्री जाल्पा उच्च मा.वि. जयपृथ्वी,बभ्राङ	बालि विज्ञान	४०
५७	श्री किसानि उच्च मा.वि. विम म्याग्दी	बालि विज्ञान	४०
५८	श्री रुम्जारटार उच्च मा.वि. सिद्धिचरण ओखलढुंगा	बालि विज्ञान	४०
५९	श्री बागेश्वरी उच्च मा.वि. भक्तपुर	सिभिल इन्जिनियरिङ	४८
६०	श्री पदमोदय पब्लिक नमुना मा.वि.दाङ	इलेक्ट्रिकल इन्जिनियरिङ	४८
६१	श्री रामतुलसी मा.वि.रामपुर	बालि विज्ञान	४०
६२	श्री हिमालय मा.वि. रुकुम	बालि विज्ञान	४०
६३	श्री सरस्वती मा.वि. लखनपुर,भ्रपा	बालि विज्ञान	४०
६४	श्री पञ्चोदय मा.वि.धनगढी	इलेक्ट्रिकल इन्जिनियरिङ	४८

**परिषद्बाट सम्बन्धन प्राप्त नीज क्षेत्रका शिक्षण संस्थाहरु:**

क्र.सं.	शिक्षण संस्थाको नाम	कार्यक्रम	स्वीकृत कोटा
१	नेपाल इन्स्टिच्युट अफ मेडिकल साइन्स एण्ड टेक्नोलोजि ग्वाको, ललितपुर	नर्सिङ, सामान्य चिकित्सा, मेडिकल ल्याब टेक्नोलोजि, फार्मसी, रेडियोग्राफी	४०/४०/३० /४०/३०
२	एशियन कलेज फर एडभान्स स्टडीज सातदोबाटो, ललितपुर	फार्मसि, मेडिकल ल्याब टेक्नोलोजि	४०/३०
३	श्रद्धा इन्स्टिच्युट अफ हेल्थ साइन्स प्रा.ली. ठिमी, भक्तपुर	नर्सिङ, फार्मसी	२०/४०
४	जन स्वास्थ्य सरोकार ट्रस्ट (का.मो.अ) स्वयम्भू, काठमाण्डौ	नर्सिङ	४०
५	जन स्वास्थ्य सरोकार ट्रस्ट बागवजार, काठमाण्डौ	डेण्टल साइन्स	४०
६	एडभान्स स्टडी अफ हेल्थ साइन्सेज तिलोत्तमा-२, रुपन्देही	नर्सिङ	४०
७	शंकरापुर एकेडेमी जोरपाटी, काठमाण्डौ	नर्सिङ, सामान्य चिकित्सा, मेडिकल ल्याब टेक्नोलोजि	४०/४०/३०
८	राप्ती लाइफ केयर हस्पिटल प्रा.ली. तुलसीपुर, दाङ	नर्सिङ	४०
९	तिलगंगा आँखा प्रतिष्ठान तिलगंगा, काठमाण्डौ	अप्याल्मिक साइन्स	४०
१०	एशियन इन्जिनियरिङ कलेज संखमूल, काठमाण्डौ	सिभिल इन्जिनियरिङ, आर्किटेक्चर इन्जिनियरिङ	४८/४८
११	विनायक कलेज अफ साइन्स बत्तीपुतली, काठमाण्डौ	नर्सिङ, सामान्य चिकित्सा, मेडिकल ल्याब टेक्नोलोजि, फार्मसी	४०/४०/३० /४०
१२	पद्मा अस्पताल (पद्मा नर्सिङ कलेज) धनगढी, -४, कैलाली	नर्सिङ	२०
१३	एम्मी कलेज कलेज अफ इन्जिनियरिङ, वनस्थली, काठमाण्डौ	सिभिल, कम्प्युटर, इलेक्ट्रोनिक्स इन्जिनियरिङ	४८/४८/४८
१४	नेपाल इन्स्टिच्युट अफ हेल्थ साइन्स बौद्ध, काठमाण्डौ	सामान्य चिकित्सा, नर्सिङ, फार्मसी	४०/४०/४०
१५	सुष्मा कोइराला मेमोरियल इन्जिनियरिङ कलेज इटहरि, सुनसरी	सिभिल इन्जिनियरिङ, कम्प्युटर इन्जिनियरिङ	४८/४८
१६	खप पोलिटेक्निक इन्स्टिच्युट च्यामासिङ, भक्तपुर	नर्सिङ, सिभिल इन्जिनियरिङ	४०/४८
१७	कुमारी इन्जिनियरिङ कलेज बौद्ध	सिभिल इन्जिनियरिङ	४८
१८	कान्तिपुर इन्स्टिच्युट अफ हेल्थ साइन्सेस् पोखरा, कास्की	डेण्टल साइन्स	४०
१९	भरतपुर अस्पताल विकास समिति चितवन	नर्सिङ	४०
२०	वेष्टर्न हस्पिटल प्रा.ली. नर्सिङ क्याम्पस नेपालगञ्ज, बाँके	नर्सिङ	४०
२१	वागेश्वरी हेल्थ कलेज प्रा.लि., नेपालगञ्ज बाँके	रेडियोग्राफी, मेडिकल ल्याब टेक्नोलोजि	३०/३०
२२	प्रतिमान-नीमा मेमोरियल हेल्थ इन्स्टिच्युट भैरवा, रुपन्देही	मेडिकल ल्याब टेक्नोलोजि	३०
२३	सहिद स्मारक जनस्वास्थ्य सहकारी संस्था काठमाण्डौ	सामान्य चिकित्सा मेडिकल ल्याब टेक्नोलोजि, रेडियोग्राफी, नर्सिङ	४०/३०/३० /४०
२४	चरक एकेडेमी प्रा.लि. भद्रकाली, पोखरा-१३	नर्सिङ	४०
२५	मदन भण्डारी कृषी प्राविधिक शिक्षालय गुलरीया, दाङ	बाली विज्ञान	४०
२६	सेन्ट्रल इन्जिनियरिङ क्याम्पस बालकुमारी, ललितपुर	सिभिल, इलेक्ट्रिकल इन्जिनियरिङ	४८/४८
२७	काठमाण्डौ नर्सिङ क्याम्पस प्रा.लि. बसुन्धरा, काठमाण्डौ	नर्सिङ	४०
२८	वि एण्ड वि मेडिकल इन्स्टिच्युट -वि एण्ड वि हस्पिटल) ग्वाको, ललितपुर	नर्सिङ	४०
२९	हिमालयन आयुर्वेद चिकित्सा विज्ञान महाविद्यालय नयाँबानेश्वर, काठमाण्डौ	आयुर्वेद सामान्य चिकित्सा	४०
३०	मनमोहन मेमोरियल इन्स्टिच्युट हेल्थ साइन्सेस सोल्टिमोड, काठमाण्डौ	नर्सिङ, सामान्य चिकित्सा, मेडिकल ल्याब टेक्नोलोजि	४०/४०/३०
३१	गोल्डेन पार्क कलेज विराटनगर मोरङ	सिभिल इन्जिनियरिङ, कम्प्युटर इन्जिनियरिङ	४८/४८
३२	भ्यालि कलेज अफ इन्जिनियरिङ कोटेश्वर, काठमाण्डौ	सिभिल इन्जिनियरिङ	४८
३३	वि.पि. मेमोरियल हेल्थ इन्स्टिच्युट एण्ड रिसर्च सेन्टर धापासी काठमाण्डौ	नर्सिङ, सामान्य चिकित्सा	४०/४०
३४	हिमाल डेण्टल हस्पिटल एण्ड इन्स्टिच्युट अफ डेण्टल साइन्स धम्बाराही, काठमाण्डौ	डेण्टल साइन्स	४०
३५	कान्तिपुर एकेडेमी अफ हेल्थ साइन्स तिनकुने, काठमाण्डौ	नर्सिङ, रेडियोग्राफी, मेडिकल ल्याब टेक्नोलोजि	२०/३०/३०
३६	पिनाकल टेक्निकल कलेज लगनखेल, ललितपुर	फार्मसी	४०
३७	मेडिकल इन्स्टिच्युट लाहान, -३, सिरहा	नर्सिङ	४०
३८	नेपाल सफ्ट टेक कलेज अफ कम्प्युटर इन्जिनियरिङ प्रा.लि. राजविराज, सप्तरी	कम्प्युटर इन्जिनियरिङ	४८
३९	नोबेल कलेज अफ मेडिकल साइन्सेस सिनामंगल, काठमाण्डौ	फार्मसी	४०
४०	अल्का हस्पिटल प्रा.लि. जावलाखेल, ललितपुर	नर्सिङ	४०
४१	पाल्पा इन्जिनियरिङ कलेज तान्सेन, पाल्पा	सिभिल इन्जिनियरिङ	४८
४२	गुणराज पाठक मेमोरियल नर्सिङ क्याम्पस बालुवाटार-४, काठमाण्डौ	नर्सिङ	४०
४३	श्री मेडिकल एण्ड टेक्निकल कलेज भरतपुर, चितवन	नर्सिङ, मेडिकल ल्याब टेक्नोलोजि	४०/३०
४४	राष्ट्रिय स्वास्थ्य तालिम केन्द्र टेकु, काठमाण्डौ	बायोमेडिकल इन्जिनियरिङ इन्जिनियरिङ	२४
४५	नेशनल ह्युमेन रिसोर्स डेभलपमेण्ट एकेडेमी जनकपुर धनुषा	सामान्य चिकित्सा, नर्सिङ	४० /४०
४६	लुम्बिनी इन्स्टिच्युट अफ टेक्निकल साइन्सेस बूटवल, रुपन्देही	फार्मसी, मेडिकल ल्याब टेक्नोलोजि	४०/३०
४७	देवदह मेडिकल कलेज एण्ड रिसर्च इन्स्टिच्युट प्रा.लि. देवदह, रुपन्देही	नर्सिङ, सामान्य चिकित्सा	४० /४०
४८	ओजस्वी एकेडेमी प्रा.लि. माईरोड मार्ग सामाखुसी-३	मेडिकल ल्याब टेक्नोलोजि	३०
४९	अल नेपाल कलेज अफ टेक्निकल एजुकेशन प्रा.लि. गौशाला काठमाण्डौ	फार्मसी, सामान्य चिकित्सा, बाली विज्ञान, पशु स्वास्थ्य विज्ञान	४०/४०/४० /४०

५०	स्कूल अफ मेडिकल साइन्सेस वनस्थली,काठमाण्डौ	फार्मसी, मेडिकल ल्याब टेक्नोलोजी	४०/३०
५१	सगरमाथा टेक्निकल कलेज भरतपुर चितवन	फार्मसी	४०
५२	नेशनल मल्टिपल कलेज सातदोबाटो, ललितपुर	मेडिकल ल्याब टेक्नोलोजि,रेडियोग्राफी	३०/३०
५३	नागरिक कम्युनिटी टिचिङ्ग हस्पिटल एल.टि.डि.गङ्गाघर भक्तपुर	नर्सिङ्ग,	२०
५४	काठमाण्डौ इन्स्टिच्यूट अफ टेक्नोलोजि धापासी, काठमाण्डौ	सिभिल इन्जिनियरिङ्ग, कम्प्युटर इन्जिनियरिङ्ग,आर्किटेक्चर,इलेक्ट्रिकल इन्जिनियरिङ्ग,इलेक्ट्रोनिक्स इन्जिनियरिङ्ग	४८/४८/४८/४८/४८
५५	नेपाल पोलिटेक्निक इन्स्टिच्यूट भरतपुर,चितवन ।	सिभिल,कृषी,इलेक्ट्रोनिक्स, इलेक्ट्रिकल,कम्प्युटर, सामान्य चिकित्सा,ल्याब टेक्निसियन	४८/४०/४८/४८/४०/३०
५६	मध्यमाञ्चल रिजनल इन्जिनियरिङ्ग कलेज जनकपुर,धनुषा	कम्प्युटर,इलेक्ट्रोनिक्स, इलेक्ट्रिकल	४८/४८/४८
५७	विरगञ्ज इन्स्टिच्यूट अफ टेक्नोलोजि वीरगञ्ज,पर्सा	सिभिल इन्जिनियरिङ्ग,कम्प्युटर इन्जिनियरिङ्ग,इलेक्ट्रिकल इन्जिनियरिङ्ग,इलेक्ट्रोनिक्स इन्जिनियरिङ्ग,मेकानिकल इन्जिनियरिङ्ग	४८/४८/४८/४८/४८/४८
५८	फत्तेवाल आँखा अस्पताल कलेज अफ अल्थात्मिक साइन्स प्रा.लि. नेपालगञ्ज,बाँके	अल्थात्मिक साइन्स	४०
५९	नेपाल सेना स्वास्थ्य विज्ञान संस्थान भण्डारखाल, काठमाण्डौ	नर्सिङ्ग	४०
६०	कान्तिपुर कलेज अफ टेक्निकल साइन्स गोगबु,काठमाण्डौ	सिभिल इन्जिनियरिङ्ग	४८
६१	काठमाण्डौ फरेष्ट्री कलेज कोटेश्वर,काठमाण्डौ	फरेष्ट्री	४०
६२	नेशनल इन्जिनियरिङ्ग कलेज नेपालगञ्ज,बाँके	सिभिल इन्जिनियरिङ्ग	४८
६३	लुम्बिनी इन्जिनियरिङ्ग कलेज रुपन्देही	कम्प्युटर इन्जिनियरिङ्ग,सिभिल इन्जिनियरिङ्ग,इलेक्ट्रिकल इन्जिनियरिङ्ग	४८/४८/४८/४८
६४	कान्तिपुर कलेज अफ मेडिकल साइन्स सितापाइला	फार्मसी,मेडिकल ल्याब टेक्नोलोजि	४०/३०
६५	निलाजुन एजुकेशनल कन्सोर्टियम प्रा.लि.कलेज बसथिया, जनकपुर	कम्प्युटर इन्जिनियरिङ्ग	४८
६६	स्टार एकेडेमी सानेपा, ललितपुर	नर्सिङ्ग	४०
६७	पोखरा इन्जिनियरिङ्ग कलेज पोखरा कास्की	सिभिल इन्जिनियरिङ्ग,कम्प्युटर इन्जिनियरिङ्ग,इलेक्ट्रोनिक्स इन्जिनियरिङ्ग	४८/४८/४८/४८
६८	रिजनल कलेज अफ हेल्थ साइन्स एण्ड टेक्नोलोजि नयाँबजार, पोखरा कास्की	मेडिकल ल्याब टेक्नोलोजि,रेडियोग्राफी	३०/३०
६९	लिटिल बुद्ध कलेज अफ हेल्थ साइन्स मिनभवन काठमाण्डौ	फार्मसी	४०
७०	कलेज अफ एपलाइड फुड एण्ड डेरी टेक्नोलोजी मिनभवन काठमाण्डौ	फुड एण्ड डेरी टेक्नोलोजि	४०
७१	राष्ट्री इन्जिनियरिङ्ग कलेज घोराही दाङ्ग	कम्प्युटर इन्जिनियरिङ्ग	४८
७२	वेष्टन हेल्थ साइन्स एकेडेमी प्रा.लि.पोखरा उ.प.म.न-११राजीवीवा, कास्की	फार्मसी	४०
७३	कैलपाल हस्पिटल एण्ड कलेज प्रा.लि.नेपालगञ्ज,बाँके	सामान्य चिकित्सा,रेडियोग्राफी, मेडिकल ल्याब टेक्नोलोजि	४०/३०/३०
७४	धनकुटा इन्स्टिच्यूट अफ हेल्थ साइन्स,धनकुटा	सामान्य चिकित्सा	४०
७५	कलेज अफ अलाइड टेक्निकल साइन्सेस नेपालगञ्ज,बाँके	सिभिल इन्जिनियरिङ्ग	४८
७६	क्रिमसन टेक्निकल कलेज वृटवल-१३,रुपन्देही	सिभिल इन्जिनियरिङ्ग,कम्प्युटर इन्जिनियरिङ्ग	४८/४८
७७	जनकपुर नर्सिङ्ग क्याम्पस देविचोक धनुषा	नर्सिङ्ग	४०
७८	नेपाल नेत्रज्योति सघं लुम्बिनि नेत्र विज्ञान अध्ययन संस्थान भैरहवा	अल्थात्मिक साइन्स	४०
७९	इवामुरा कलेज अफ हेल्थ साइन्स प्रा.लि.(डा.इवामुरा) सल्लाधारी,भक्तपुर	सामान्य चिकित्सा,रेडियोग्राफी ,नर्सिङ्ग,मेडिकल ल्याब टेक्नोलोजि,फार्मसी	४०/३०/४०/३०/४०
८०	ओम हेल्थ क्याम्पस प्रा.लि.चावहील,काठमाण्डौ	नर्सिङ्ग	४०
८१	नारायणी सामुदायिक हस्पिटल भरतपुर,चितवन	नर्सिङ्ग,मेडिकल ल्याब टेक्नोलोजि,सामान्य चिकित्सा	४०/३०/४०
८२	नवजिवन कलेज अफ नर्सिङ्ग एण्ड हेल्थ साइन्सेज प्रा.लि. धनगढी,कैलाली	नर्सिङ्ग	२०
८३	ओम समाज शैक्षिक प्रतिष्ठान प्रा.लि. कलंकी काठमाण्डौ	नर्सिङ्ग,सामान्य चिकित्सा	२०/४०
८४	पद्मा नर्सिङ्ग होम प्रा.लि. स्कूल अफ नर्सिङ्ग पोखरा,कास्की	नर्सिङ्ग	४०
८५	कोशि हेल्थ इन्स्टिच्यूट विराटनगर माईस्थान१४,मोरङ्ग	सामान्य चिकित्सा,फार्मसी	४०/४०
८६	फिष्टेल नर्सिङ्ग क्याम्पस पोखरा-४,कास्की	नर्सिङ्ग	४०
८७	लाइफ लाईन हस्पिटल प्रा.लि. दमक,भापा	नर्सिङ्ग,मेडिकल ल्याब टेक्नोलोजि,रेडियोग्राफी,सामान्य चिकित्सा	४०/३०/३०/४०
८८	हिमालयन मेडिकल एजुकेशन र्वार्की ललितपुर	नर्सिङ्ग	२०
८९	अक्सबुज टेक्निकल कलेज प्रा.लि.माणिग्राम,रुपन्देही	नर्सिङ्ग	४०
९०	सुनसरी टेक्निकल कलेज धरान सुनसरी	सिभिल इन्जिनियरिङ्ग,कम्प्युटर इन्जिनियरिङ्ग,फार्मसी,मेडिकल ल्याब टेक्नोलोजि	४८/४८/४०/३०
९१	यति स्वास्थ्य विज्ञान प्रतिष्ठान महाराजगञ्ज, काठमाण्डौ	मेडिकल ल्याब टेक्नोलोजि ,रेडियोग्राफी	३०/३०
९२	कालिका मेडिकल एण्ड टेक्निकल इन्स्टिच्यूट गैडाकोट,नवलपरासी	सामान्य चिकित्सा,मेडिकल ल्याब टेक्नोलोजि,नर्सिङ्ग	४०/३०/४०
९३	विराटनगर अस्पताल प्रा.लि. विराटनगर,मोरङ्ग	सामान्य चिकित्सा	४०
९४	विराट हेल्थ कलेज विराटनगर,मोरङ्ग	नर्सिङ्ग,मेडिकल ल्याब टेक्नोलोजि ,रेडियोग्राफी,फार्मसी	४०/३०/३०/४०

९५	मौलाकालिका हेल्थ साइन्स कलेज,भरतपुर चितवन	नर्सिङ्ग	४०
९६	मेडिकल इन्टरनेशनल एकेडेमी प्रा.लि. बुटवल,रुपन्देही	नर्सिङ्ग,सामान्य चिकित्सा	४०/४०
९७	नेशनल एकेडेमी फर मेडिकल साइन्सेस पुरानो बानेश्वर,काठमाण्डौ	सामान्य चिकित्सा,फार्मेसी	४०/४०
९८	धन्वन्तरी आर्युविज्ञान अध्ययन संस्थान बाफल,काठमाण्डौ	एचए	४०
९९	फारवेस्ट टेक्निकल कलेज धनगढि,कैलाली	नर्सिङ्ग,सिभल इन्जिनियरिङ्ग	४०/४८
१००	मोडेल कलेज अफ टेक्निकल एजुकेशन प्रा.लि. विरगञ्ज,पर्सा	सामान्य चिकित्सा,मेडिकल ल्याब टेक्नोलोजि	४०/३०
१०१	नेपालगञ्ज टेक्निकल कलेज नेपालगञ्ज,बाँके	सिभिल इन्जिनियरिङ्ग,कम्प्युटर, सामान्य चिकित्सा, मेडिकल ल्याब टेक्नोलोजी	४८/४८/ ४०/३०
१०२	फारवेस्ट स्कुल अफ मेडिसिन महेन्द्रनगर,कञ्चनपुर	सामान्य चिकित्सा,फार्मेसी, मेडिकल ल्याब टेक्नोलोजि	४०/४०/३०
१०३	टिकापुर नर्सिङ्ग क्याम्पस टिकापुर, कैलाली	नर्सिङ्ग	२०
१०४	छिन्नमस्ता एजुकेशन एकेडेमी राजविराज सप्तरी	नर्सिङ्ग,मेडिकल ल्याब टेक्नोलोजि सामान्य चिकित्सा,फार्मेसी	४०/३०/४० /४०
१०५	जानकी मेडिकल कलेज रामदैया धनुषा,जनकपुर	नर्सिङ्ग	४०
१०६	दीप ज्योती नर्सिङ्ग घोराही,दाङ्ग	नर्सिङ्ग	४०
१०७	इन्स्टिच्युट अफ मेडिकल टेक्नोलोजी भरतपुर,चितवन	नर्सिङ्ग	४०
१०८	इन्स्टिच्युट अफ कर्म्युनिटी टेक्निकल एजुकेशन,रौतहट	सामान्य चिकित्सा	४०
१०९	देउरालि जनता प्राविधिक शिक्षालय बुटवल,रुपन्देही	नर्सिङ्ग	४०
११०	पोखरा टेक्निकल हेल्थ मल्टिपर्पोज इन्स्टिच्युट प्रा.लि.पोखरा-८,कास्की	नर्सिङ्ग,सामान्य चिकित्सा	४०/४०
१११	नारायणी मेडिकल एण्ड टेक्नोलोजी हेटौडा, मकवानपुर	नर्सिङ्ग	४०
११२	संजिवनी कलेज अफ मेडिकल साइन्सेस प्रा.लि. बुटवल,रुपन्देही	नर्सिङ्ग	४०
११३	नेपालगञ्ज हेल्थ क्याम्पस नेपालगञ्ज,बाँके	मेडिकल ल्याब टेक्नोलोजि,फार्मेसी	३०/४०
११४	लहान सगरमाथा एजुकेशन एकेडेमी प्रा.लि. लहान,सिरहा	नर्सिङ्ग	४०
११५	सेती महाकाली नर्सिङ्ग कलेज महेन्द्रनगर,कञ्चनपुर	नर्सिङ्ग	४०
११६	मदन भण्डारी स्मृती प्रतिष्ठान नेपाल उर्लावारी,मोरङ्ग	नर्सिङ्ग,सामान्य चिकित्सा,बाली विज्ञान,सिभिल इन्जिनियरिङ्ग	४०/४०/४० /४८
११७	मोडेल मेडिकल इन्स्टिच्युट जनकपुर,धनुषा	सामान्य चिकित्सा,मेडिकल ल्याब टेक्नोलोजि	४०/३०
११८	यल इन्स्टिच्युट अफ हेल्थ साइन्सेस ललितपुर	मेडिकल ल्याब टेक्नोलोजि	३०
११९	भागेश्वर एकेडेमी फर हेल्थ साइन्सेस धनगढी,कैलाली	सामान्य चिकित्सा,फार्मेसी	४०/४०
१२०	नार्डीटिङ्गल नर्सिङ्ग कलेज कृपण्डोल,ललितपुर	नर्सिङ्ग	४०
१२१	शुभकामना टेक्निकल कलेज रुपन्देही	नर्सिङ्ग	२०
१२२	सुष्मा कोइराला मेमोरियल नर्सिङ्ग क्याम्पस काठमाण्डौ	नर्सिङ्ग	४०
१२३	धोलागिरि प्राविधिक शिक्षा प्रतिष्ठान प्रा.लि. बा.न.पा. - १०,बाग्लुङ्ग	नर्सिङ्ग,सामान्य चिकित्सा,मेडिकल ल्याब टेक्नोलोजि	४०/४०/३०
१२४	मध्य-पश्चिम प्राविधिक शिक्षालय प्रा.लि. नेपालगञ्ज बाँके	नर्सिङ्ग,फार्मेसी	४०/४०
१२५	मानसरोवर इन्स्टिच्युट अफ साइन्स एण्ड टेक्नोलोजि,भापा	सामान्य चिकित्सा, फार्मेसी	४०/४०
१२६	एभरग्रीन टेक्निकल इन्स्टिच्युट अफ हेल्थ साइन्स विरगञ्ज,पर्सा	नर्सिङ्ग,सामान्य चिकित्सा	४०/४०
१२७	मायादेवि टेक्निकल कलेज बुटवल-१४,रुपन्देही	नर्सिङ्ग,सामान्य चिकित्सा,फार्मेसी, मेडिकल ल्याब टेक्नोलोजि	४०/४०/४० /३०
१२८	दि हिमाल इन्स्टिच्युट अफ हेल्थ अफ एण्ड टेक्निकल साइन्स प्रा.लि.विरगञ्ज,पर्सा	नर्सिङ्ग,सामान्य चिकित्सा,मेडिकल ल्याब टेक्नोलोजि,रेडियोग्राफी	४०/४०/३० /३०
१२९	सुर्खेत एजुकेशन डेभलपमेन्ट एकेडेमी प्रा.लि. सुर्खेत	नर्सिङ्ग,सामान्य चिकित्सा	४०/४०
१३०	एशियन कलेज अफ मेडिकल साइन्स एण्ड टेक्नोलोजि ललितपुर	मेडिकल ल्याब टेक्नोलोजि	३०
१३१	भेरी कलेज अफ मेडिकल साइन्स गुलरिया,बर्दिया	नर्सिङ्ग, मेडिकल ल्याब टेक्नोलोजि	२०/३०
१३२	युनिक कलेज अफ मेडिकल साइन्स एण्ड हस्पिटल प्रा.लि. राजविराज सप्तरी	नर्सिङ्ग,सामान्य चिकित्सा,फार्मेसी,आर्युवेद,मेडिकल ल्याब टेक्नोलोजि	४०/४०/४० /४०/३०
१३३	शैलेश्वरी फार वेष्ट स्कुल अफ हेल्थ साइन्स एण्ड टेक्नोलोजि प्रा.लि. धनगढी,कैलाली	मेडिकल ल्याब टेक्नोलोजि,सामान्य चिकित्सा,नर्सिङ्ग	३०/४०/४०
१३४	नेपाल टेक्निकल इन्स्टिच्युट प्रा.लि. रामानन्द चोक,धनुषा	मेडिकल ल्याब टेक्नोलोजि, नर्सिङ्ग,सिभिल इन्जिनियरिङ्ग,इलेक्ट्रिकल इन्जिनियरिङ्ग	३०/४०/४८ /४८
१३५	कञ्चनजङ्गा इन्स्टिच्युट अफ हेल्थ साइन्सेस विर्तामोड,भापा	मेडिकल ल्याब टेक्नोलोजि,नर्सिङ्ग,रेडियोग्राफी	३०/४०/३०
१३६	त्रिशुली मेडिकल इन्स्टिच्युट विदुर,नुवाकोट	नर्सिङ्ग	४०
१३७	कलेज अफ अलाइड हेल्थ साइन्स नेपालगञ्ज,बाँके	सामान्यचिकित्सा,मेडिकल ल्याब टेक्नोलोजि	४०/३०
१३८	लुम्बिनी मेडिकल कलेज एण्ड टिचिङ्ग हस्पिटल प्रा.लि.तानसेन पाल्पा	नर्सिङ्ग	४०
१३९	लर्ड बुद्ध कलेज प्रा.लि. कोहलपुर बाँके	नर्सिङ्ग	४०
१४०	भेरी नर्सिङ्ग कलेज नेपालगञ्ज,बाँके	नर्सिङ्ग	४०
१४१	मैयादेवि कन्या कलेज भरतपुर,चितवन	नर्सिङ्ग	२०
१४२	लर्डबुद्ध कलेज गोगबू काठमाण्डौ	सामान्य चिकित्सा,फरेष्ट्रि	४०/४०
१४३	नेशनल मेडिकल कलेज वीरगञ्ज,पर्सा	नर्सिङ्ग	४०
१४४	गौनतारा कलेज अफ हेल्थ साइन्स ललितपुर	नर्सिङ्ग, मेडिकल ल्याब टेक्नोलोजी,सामान्य चिकित्सा,रेडियोग्राफी	४०/३०/४० /३०
१४५	शि-गन हेल्थ फाउण्डेशन(स्कुल अफ हेल्थ एलाइड साइन्स)	मेडिकल ल्याब टेक्नोलोजि	३०

	महाराजगञ्ज,काठमाण्डौ		
१४६	रम्भादेवि कलेज अफ मेडिकल साइन्सेस तिलोत्तमा,रुपन्देही	मेडिकल ल्याब टेक्नोलोजि,सामान्य चिकित्सा	३०/४०
१४७	कलेज अफ मेडिकल साइन्सेस नेपाल भरतपुर चितवन	नर्सिङ्ग,रेडियोग्राफी,सामाय चिकित्सा, मेडिकल ल्याब टेक्नोलोजि,डेण्टल हाइजिन	४०/३०/४० /३०/४०
१४८	नोबेल मेडिकल कलेज विराटनगर,मोरङ्ग	नर्सिङ्ग,फार्मसी,डेण्टल, रेडियोग्राफी,मेडिकल ल्याब टेक्नोलोजि	४०/४०/४० /३०/३०
१४९	नेपालगञ्ज नर्सिङ्ग क्याम्पस कोहलपुर,बाँके	नर्सिङ्ग	४०
१५०	काठमाण्डौ इन्स्टिच्युट अफ टेक्निकल साइन्स कलेज अफ नर्सिङ्ग ज्वागल,ललितपुर	नर्सिङ्ग	४०
१५१	कान्तिपुर स्कूल अफ डेन्टिष्ट्री बसन्धरा,धापासी,काठमाण्डौ	डेण्टल हाइजिन	४०
१५२	लुम्बिनी हस्पिटल एण्ड टेक्निकल कलेज प्रा.लि. बुटवल,रुपन्देही	नर्सिङ्ग	४०
१५३	फूलचौकी नर्सिङ्ग क्याम्पस भिमसेन मार्ग १,काभ्रेपलाञ्चोक	नर्सिङ्ग	४०
१५४	महेन्द्र नारायणनिधि मेमोरियल हेल्थ इन्स्टिच्युट नयावस्ती, काठमाण्डौ	नर्सिङ्ग	२०
१५६	नेपाल संजिवनि इन्स्टिच्युट अफ हेल्थ साइन्स घोराही,दाङ्ग	नर्सिङ्ग	२०
१५७	सुजङ्ग हेल्थ एण्ड टेक्निकल एकेडेमी राजपुर, डोटी	नर्सिङ्ग	२०
१५८	ग्रामीण स्वास्थ्य शिक्षा तथा सेवा केन्द्र जोरपाटी, काठमाण्डौ	ए.ए.एम	४०
१५९	मिथिला टेक्निकल एकेडेमी जनकपुर,धनुषा	नर्सिङ्ग,सामान्य चिकित्सा	४०/४०
१६०	नर्भिक इन्स्टिच्युट अफ नर्सिङ्ग एजुकेशन महाराजगञ्ज, काठमाण्डौ	नर्सिङ्ग	४०
१६१	खप्तड मेडिकल स्टडीज एण्ड हेल्थ साइन्सेज धनगढी, कैलाली	सामान्य चिकित्सा,मेडिकल ल्याब टेक्नोलोजि	४०/३०
१६२	मकवानपुर टेक्निकल इन्स्टिच्युट हेटौडा,मकवानपुर	सामान्य चिकित्सा	४०
१६३	नेशनल हेल्थ फाउण्डेशन कोटेश्वर,काठमाण्डौ	सामान्य चिकित्सा	४०
१६४	वेष्टर्न हेल्थ साइन्स एकेडेमी बुटवल,रुपन्देही	मेडिकल ल्याब टेक्नोलोजि	३०
१६५	एम.एस.आर.विकास सहयोग प्रतिष्ठान ललितपुर	सोसियल वर्कर	४०
१६६	नेपाल डेण्टल हस्पिटल एण्ड टेक्निकल रिसर्च इन्स्टिच्युट धनुषा	डेण्टल साइन्स	४०
१६७	न्युरो कार्डियो एण्ड मल्टि स्पेसियालिटी हस्पिटल प्रा.लि.न्युरो हेल्थ कलेज मोरङ्ग,नेपाल	सामान्य चिकित्सा,नर्सिङ्ग	४०/४०
१६८	मकालू टेक्निकल कलेज प्रा.लि. इनरुवा सुनसरी	नर्सिङ्ग	४०
१६९	होली भिजन टेक्निकल क्याम्पस,काठमाण्डौ	सामान्य चिकित्सा,नर्सिङ्ग, फार्मसी	४०/४०/४०
१७०	फेवासिटि इन्स्टिच्युट अफ मेडिकल साइन्स पोखरा,कास्की	नर्सिङ्ग	४०
१७१	ट्याम्स नर्सिङ्ग कलेज बुद्धनगर,काठमाण्डौ	नर्सिङ्ग	४०
१७२	समाज स्कूल अफ डेन्टिष्ट्री नयावानेश्वर,काठमाण्डौ	डेण्टल साइन्स	४०
१७३	होप इन्टरनेशनल एकेडेमी सातदोबाटो ललितपुर	नर्सिङ्ग	४०
१७४	स्कूल अफ जियोमेट्रिक्स बानेश्वर,काठमाण्डौ	सर्वे इन्जिनियरिङ्ग	४८
१७५	अक्सफोर्ड एडभान्स इन्जिनियरिङ्ग कलेज कलकी,काठमाण्डौ	सिभिल,कम्प्युटर,इन्जिनियरिङ्ग	४८/४८
१७६	भेरी कलेज नेपालगञ्ज बाँके	फार्मसी	४०
१७७	रम्भादेवि टेक्निकल कलेज बुटवल	सिभिल इन्जिनियरिङ्ग	४८
१७८	डनवस्को इन्स्टिच्युट अफ टेक्नोलोजि थेचो,ललितपुर	इलेक्ट्रिकल इन्जिनियरिङ्ग	४८
१७९	वैजनाथ इन्जिनियरिङ्ग कलेज, महेन्द्रनगर	सिभिल इन्जिनियरिङ्ग	४८
१८०	मणिपाल पेडिकल कलेज पोखरा, कास्की	नर्सिङ्ग	४०
१८१	आम्दा स्वास्थ्य विज्ञान प्रतिष्ठान दमक, भूपा	नर्सिङ्ग	४०

६.१. सम्बन्धित शिक्षण संस्थाहरूले उल्लेखित शैक्षिक कार्यक्रमका लागि तोकिएको कोटा मध्ये छात्रवृत्तिको लागि तोकिएको कोटा बाहेकका सिटहरूमा मात्र विद्यार्थी भर्ना गर्नुपर्ने छ। उल्लेखित कोटा भन्दा बढी विद्यार्थी भर्ना गरेको पाइएमा परिषद् रजिष्ट्रेशन नहुने भएकोले सम्बन्धित शिक्षण संस्था, विद्यार्थी एवं अभिभावकहरूलाई यसै सूचनाद्वारा सूचित गरिन्छ। स्वीकृत कोटा भन्दा बढी विद्यार्थी भर्ना गर्ने शिक्षण संस्थाहरूलाई कानून बमोजिम कारवाही भई जाने व्यहोरा समेत सूचित गराइन्छ।

#### ७. आवेदन फाराम भर्ने तथा बुझाउने सम्बन्धी विवरण

- प्रवेश परीक्षा शुल्क (परिषद् कार्यलयलाई बुझाउनु पर्ने) : रु.१५००/- (रु.एक हजार पाँचसय मात्र)  
कुनै पनि शिक्षण संस्थाले तोकिएको प्रवेश परीक्षा शुल्क भन्दा बढी शुल्क लिन पाउने छैन। यदि लिएको प्रमाणित भएमा प्रति परीक्षार्थी रु.१०,०००/- (दस हजार मात्र) का दरले सम्बन्धित परीक्षार्थीलाई हर्जना तिर्नुपर्नेछ। हर्जना बापतको रकम नतिरेमा प्रचलित कानून बमोजिम हुनेछ।
- फाराम बितरण मिति : २०७४ आषाढ ०७ गते देखि।
- फाराम बुझाउने अन्तिम मिति : २०७४ आषाढ २७ गते सम्म।
- फाराम पाइने र बुझाउने स्थान : उल्लेखित शिक्षण संस्थाहरू (आवेदन फाराम परिषद्को वेब साइट [www.ctevt.org.np](http://www.ctevt.org.np) बाट डाउनलोड गरी भर्नुपर्ने)
- प्रवेश परीक्षा हुने मिति : २०७४ श्रावण ०७ गते बिहान ८:०० बजे देखि  
(परीक्षार्थीको संख्या हेरी २ सिफ्टमा संचालन हुने भएमा सूचना प्रकाशित गरिने छ।)
- परीक्षा समय : २ घण्टा १५ मिनेट।
- परीक्षा केन्द्रहरू : पछि प्रकाशित गरिनेछ।
- आवेदन फाराम स्वीकृत गर्दा फाराम साथ संलग्न फोटोमा सम्बन्धित परीक्षार्थीले गरेको दस्तखत रजु गरी सम्बन्धित शिक्षण संस्था/तालीम केन्द्र/कलेजको प्राचार्यले फारामलाई दस्तखत गरी संस्थाको छाप लगाई स्वीकृत गर्नु पर्नेछ। फारामसाथ पेस गर्नुपर्ने आवश्यक प्रमाण, कागजातहरू परीक्षार्थी स्वयंमले प्रमाणित गरी सूची बनाई पेस गर्नुपर्नेछ। उक्त फाराम र फाराम साथ संलग्न कागजातहरू ठिक भए नभएको रजु गरी स्वीकृत एवं प्रमाणित गर्ने र फाराम साथ संलग्न कागजातहरूको सूची प्रमाणित गरी परीक्षार्थीलाई उपलब्ध गराउने जिम्मेवारी सम्बन्धित



शिक्षण संस्थाको प्राचार्य/प्रमुख वा निजले तोकेको अधिकृत कर्मचारीको हुनेछ। पस हुन आएको विवरण फरक पन गएमा सोको जिम्मेवार सम्बन्धित शिक्षण संस्थाका प्राचार्य/प्रमुख हुनु पर्नेछ।

९. सम्बन्धित शिक्षण संस्थाहरूले २०७४ श्रावण ३ गते बेलुकी ५.०० बजे भित्र आवेदन फाराम तथा प्रमाणित समष्टिगत फाराम परिषद्बाट खटिएको कर्मचारीहरूलाई बुझाउनु पर्नेछ। यसरी बुझिएका आवेदन फाराम तथा प्रमाणित समष्टिगत फाराम परीक्षा समाप्त भएपछि प्रवेश परीक्षा प्रतिवेदन सहित परिषद्बाट खटिईजाने सम्बन्धित नतिजा प्रकाशन टोली प्रमुखलाई बुझाउनु पर्नेछ। नतिजा प्रकाशन टोलीले यसरी बुझिएका आवेदन फाराम तथा प्रमाणित समष्टिगत फाराम परीक्षाफल प्रकाशनको कार्य समाप्त भएपछि प्रवेश परीक्षा नतिजा प्रकाशनको प्रमाणित प्रतिवेदन सहित परिषद्को परीक्षा नियन्त्रण कार्यालयमा बुझाउनु पर्नेछ।
१०. परीक्षार्थीले भरेका आवेदन फारामहरू परीक्षा नियन्त्रण कार्यालयले तोकेको मिति र समय भित्र सम्बन्धित शिक्षण संस्थाहरूले परिषद् प.नि.का.बाट उपलब्ध गराइएको web based online application form system मा Submit गरी सक्नुपर्नेछ। परीक्षार्थीले भरेको आवेदन फाराम तोकिएको मिति र समय भित्र Online submit नभएमा सो आवेदन फाराम स्वीकृत हुने छैन र सो को जिम्मेवार सम्बन्धित शिक्षण संस्था हुनेछ।
११. प्रवेश परीक्षामा सहभागी हुने प्रत्येक संस्थाले प्रति परीक्षार्थी परीक्षा दस्तुर रु. १५०००-का दरले र सूचना प्रकाशन शुल्क प्रत्येक शिक्षण संस्थाले भर्ना तथा आवेदन फाराम माग सम्बन्धी पत्रिकामा प्रकाशित सूचनाको दस्तुर वापत प्रति कार्यक्रम रु. ५००००- का दरले लाग्नेछ र एकै शिक्षण संस्थामा एक भन्दा बढी कार्यक्रम संचालन भएको खण्डमा प्रति कार्यक्रम थप रु.३००००- का दरले थप रकम एकमुष्ट परिषद्को नाममा रा.वा.बैंक, शाखा कार्यालय, सानोठिमी, भक्तपुर स्थित च.हि.नं ११ मा तथा परिषद्को क्षेत्रिय कार्यालयको कार्यक्षेत्र भित्र पर्ने शिक्षण संस्थाहरूले क्षेत्रिय कार्यालयको नाममा रा.वा.बैं. शाखा कार्यालयमा खोलिएको खातामा जम्मा भएको सक्कल भौचरको पछाडी बुझाउने शिक्षण संस्थाको नाम, ठेगाना र रकम जम्मा गर्नुको प्रयोजन उल्लेख गरी बुझाउनु पर्ने छ। तर सामुदायिक विद्यालयमा प्राविधिक शिक्षा (TECS) कार्यक्रम संचालित विद्यालयहरूमा आवेदन फाराम भर्ने परीक्षार्थीहरूबाट प्रति परीक्षार्थी रु.१५०००० मात्र दस्तुर वापत लिनुपर्नेछ र सो वापतको रकम प.नि.का. मा दाखिला गर्नु पर्ने छैन।

सामुदायिक विद्यालयमा प्राविधिक शिक्षा (TECS) कार्यक्रम संचालित विद्यालयहरूले प्रवेश परीक्षाको नतिजाको सफ्ट कपी र प्रमाणित सक्कल प्रति प.नि.का. डिप्लोमा रजिष्ट्रेशन शाखामा अनिवार्य रुपमा बुझाउनु हुन सूचित गरिन्छ।

१२. यस प्रवेश परीक्षा बमोजिम जुनसुकै शैक्षिक कार्यक्रम अध्ययनका लागि भर्ना हुने परीक्षार्थीले परिषद् प.नि.का. परीक्षा सम्बन्धी विनियमावली २०७१ को परिच्छेद १ को विनियम ३ को बुँदा नं. (४) अनुसार अन्तिम वर्ष र अन्तिम वर्षको अन्तिम सेमेष्टरमा शैक्षणिक वा प्रयोगात्मक एक विषय मात्र अनुत्तीर्ण भएमा एक पटकका लागि मात्र मौका परीक्षामा सामेल हुन पाउनेछ।
१३. यस प्रवेश परीक्षा बमोजिम जुनसुकै शैक्षिक कार्यक्रम अध्ययनका लागि भर्ना हुने परीक्षार्थीहरू परिषद् प.नि.का. परीक्षा सम्बन्धी विनियमावली-२०७१ को परिच्छेद ४ को विनियम २१ अनुसार एक शैक्षिक सत्रको वार्षिक तथा सेमेष्टर परीक्षामा अनुत्तीर्ण भएमा अन्तिम परीक्षा भएको मितिले ३ वर्ष सम्म मात्र पुनः परीक्षामा सामेल हुन पाउनेछन्। निजहरूको छुट्टै आंशिक परीक्षा संचालन हुने छैन। निजहरूको आंशिक परीक्षा वार्षिक तथा सेमेष्टर प्रणालीको नियमित परीक्षाको समयमा संचालन गरिनेछ।
१४. यस बमोजिम अध्ययनका लागि भर्ना भएका विद्यार्थीहरू छात्रवासमा बस्ने वा नबस्ने निजहरूको स्वइच्छा भएको हुँदा कुनै पनि शिक्षण संस्थाहरूले छात्रवास बस्न अनिवार्य नगर्न हुन यसै सूचनाद्वारा जानकारी गराइन्छ।
१५. शैक्षिक सत्र २०७४/०७५ मा भर्ना भएका विद्यार्थीहरूलाई परिषद् कार्यालयद्वारा निम्न शैक्षिक कार्यक्रममा देहाय बमोजिम शुल्क निर्धारण गरिएको हुँदा सोही बमोजिम किस्ताबन्दीका रुपमा शुल्क कारोवार गर्नु गराउनु हुन सम्बन्धित सबै शिक्षण संस्थाहरूलाई यसै सूचनाद्वारा जानकारी गराइन्छ। उल्लेख गरिएको शुल्कको अलावा अन्य कुनै प्रकारका (खाना र बस्न बाहेक) शुल्क लिन पाइने छैन यदि लिएमा त्यस्ता शिक्षण संस्थाहरूलाई परिषद्को ऐन, नियम तथा विनियम अनुसार कारवाही गरिने व्यहोरा समेत यसै सूचनाद्वारा सम्बन्धित सबैलाई जानकारी गराइन्छ।

तपशिल:

सि.नं.	कार्यक्रम	जम्मा शुल्क	प्रथम वर्षको किस्ता	दोस्रो वर्षको किस्ता	तेस्रो वर्षको किस्ता	कैफियत
१	प्रमाणपत्र तह निर्देशिका	४,७५,०००	४० प्रतिशत	३० प्रतिशत	३० प्रतिशत	खाना र बस्न बाहेकको शुल्क
२	सामान्य चिकित्सा	४,०४,०००	४० प्रतिशत	३० प्रतिशत	३० प्रतिशत	
३	डिप्लोमा इन फार्मसी	३,३७,८००	४० प्रतिशत	३० प्रतिशत	३० प्रतिशत	

१६. शैक्षिक सत्र २०७४/०७५ मा भर्ना भएका विद्यार्थीहरूको अध्यापन कार्य २०७४ भाद्र १५ गते बाट प्रारम्भ हुने भएकोले सम्बन्धित शिक्षण संस्थाले सोही बमोजिम अध्यापन संचालन गर्नुहुन सूचित गरिन्छ।

नोट: यस सूचनामा समावेश हुन नसकेका प्रवेश परीक्षा तथा भर्ना सम्बन्धी प्रावधानहरू परिषद्को ऐन, नियम, विनियम तथा परिषद् प.नि.का. द्वारा जारी गरिएको "डिप्लोमा तथा प्रमाण-पत्र तहको प्रवेश परीक्षा संचालन, छात्रवृत्ति वितरण एवं भर्ना सम्बन्धी निर्देशिका २०७४" बमोजिम हुनेछ। आवेदन फाराम भर्ने परीक्षार्थी, अभिभावक तथा कार्यक्रम संचालन गर्ने शिक्षण संस्थाहरूले उल्लेखित निर्देशिका परिषद्को वेब साइट [www.ctevt.org.np](http://www.ctevt.org.np) बाट डाउनलोड गरी अनिवार्य रुपमा अध्ययन गर्नु हुन सूचित एवं अनुरोध गरिन्छ। साथै अन्य जानकारी आवश्यक परेमा आफूले अध्ययन गर्न चाहेको सम्बन्धित शिक्षण संस्था वा परिषद्का क्षेत्रिय कार्यालयहरू इटहरी सुनसरी, भरतपुर चितवन, कोहलपुर बाँके र परिषद्को परीक्षा नियन्त्रण कार्यालय, सानोठिमी, भक्तपुरमा सम्पर्क राख्नुहुन सूचित गरिन्छ।

नियन्त्रक